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[loBropruM I1PABHIIA

Kakue TpeyroJabHHKN Ha3bIBAIOTCS PAaBHBIMH !
[IepBbIil MpU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJIHLHUKOB.
BTopoy npu3HaK paBeHCTBA TPEYTOJIbHUKOB.
Tperuil npu3HaK paBEHTCBA TPEYTOJIHLHUKOB.

Kakoli TpeyroJapHHUK Ha3bIBA€TCS PAaBHOOCIPCHHEBIM !
CBolicTBa paBHOOEAPEHHOI'O TPEYTOJIbHHUKA.

Yro Takoe MeauaHa TPEYroJbHUKA?

Yrto Ha3bIBaCTCS BHICOTOM TPEYroJbHUKA?

Y10 Takoe OMCCEKTPHUCA TPEYrOJbHHUKA?



1IOPEILIIAEM YCTHBIE 3AJ/[AYKHU.

PaBHOOeApEeHHBIN TPEYIOJbHUK N300parkeH Ha PUCYHKeE
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TpeyroibHUKH, H300pakeHHbIE Ha PUCYHKE,

a) paBHEI II0 2 CTOPOHAM M YIJIY MeXXAY HUMH;
6) paBHBI 110 CTOPOHE U 2 ITPpUJIEXKAIIIUM K HeH yrJam;
B) paBHBI 110 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBEI.



Tpeyronpaukn, n300pakeHHbIe HA PHCYHKE,

a) paBHBI 110 2 CTOPOHAM H YIJIY MEXIYy HUMH;
6) paBHBI 10 CTOPOHE M 2 MIPHJIEHKAIITUM K Hel yriaM;
B) paBHBI 10 3 CTOPOHAM,;

I') He paBHBI.



TpeyronbHuKM, 1300parkeHHbIE HA PUCYHKE,

a) paBHBI II0 2 CTOPOHAM H YIVIY MEXKAY HUMU;
6) paBHEI 110 CTOPOHE U 2 IPHUJIEKAIIUM K Hel yIJjaMm;
B) paBHBI 110 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBI.



TpeyronsaukH, H300pakeHHBIe HA PUCYHKE,
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a) paBHBI I10 2 CTOPOHAM H YIVIY MEXXIY HUMH;
0) paBHBI 110 CTOPOHE U 2 MPHJIEKAIIMM K HEH yriiaM;
B) PaBHBI 110 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBI.



TpeyrolbHUK, B KOTOpPOM Jilo0as ero BbICOTa JHOEJUT Tpe-

VYIOJIBHHUK Ha JBa PaBHBIX TPEYIoJbHHKAa, ABJIAETCA

a) IpAMOYIOJIbHBIM;
0) paBHOOEAPEHHBIM;
B) PABHOCTOPOHHHM

') JIOOBIM.

B TpeyronvsHuke ABC mnposeneHa MenunaHa BM, npuuyeM
BM =AB. Z/BMC =108". Torna Z/BAM paBeH

a) 108’
6) 547
B) 727
r) 90°.



B Ttpeyroasanke ABC AM 1 BC. Toraa orpe3ok AM saBJsaeT-
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B pasHbIX TpeyroibHukax HFR u KLM pasHbl yriasl FRH u

LMK. Torga paBHBIMM CTOPOHAMHM B 3THX TPEYroJbHUKAX

oyayT




Cropona FS paBHOCcTOpOHHero TpeyroiabHHKa KFS paBHa

7 cM. Torma nepumerp Tpeyroabauka KFS 6yaer paBeH

Ha pucyHke nap paBHBIX TPEYTI'0OJbHHKOB




A D
ITano: AC = BD, AB =CD. -
IToxazare: £B = ZC.



1.Paccmorpum tpeyroasarku ABD u ACD.

2.YuuTeIBasg yCIOBHUSA B TO, 4TO cTopoHa AD o61mas, To mo
TPEThEMY MPHU3HAKY PABEHCTBA TPEYTOJbHUKOB OHU
PAaBHBI.

3.Yron B nexut npotus ctoponsl AD.
Yron C- nporus AD.

4. CnenoBarenbHo, yron B pasen yrny C, uro u
TpeOOBaIOCh JOKA3aTh.



Hrtor yrok4

ITocuurayTe KOJIUYECTBO «ILIFOCUKOB» B OJIaHKaX
OIICHKU.

Ecimu ux 3 u 0ojiee, To NOCTABBTE C€0€ OLICHKY «O»
Eciu 2 npaBUIIBHBIX OTBETA, TO — «4»

OonH «IJIIOCUK», OIECHKA - «3»

Cpalite OJIaHKH OLICHKM M CaMOCTOSITEIILHYIO padoTYy.

[IoMeHSHUTECh KAPTOYKAMHU CaMOCTOATEIbHON PAa0OTHI C
«cocenomM» -3TO Balla goMaiiHss padora u Ne 172.



Cnacubo 3a
Nn1000MBOPH) IO
pabomy na ypoxe!




